為堰日報

2020年10月22日

3版

编辑:顾盛杉 应婷婷 组版:吴丹丹

青海老太来姜寻亲,在民警帮助下-

失联二十载

本报讯(记者 应婷 特约记者 张玉成 程斌 通讯员 丁瑀)他 们,是长嫂和小弟,但由于 种种原因,20多年失去联 系。在姜堰民警帮助下,他 们得以重逢。

10月18日上午,一位八 旬老太在两个女儿陪同下, 来到公安姜堰分局曲江派出 所,请求民警帮助寻找失联 20多年的小叔子。民警热情 接待了她们。老太名叫于桂 花,家住青海省格尔木市。于 桂花的丈夫张敏是姜堰人,19 岁时去了青海支边,后来定居 青海结婚生女。1997年,于 桂花在丈夫去世后曾来姜堰 访亲,与婆母和小叔子张智一 家见过面。之后由于通信不 便,两边逐渐断了联系。

寻亲,这个念头一直萦 绕在于桂花脑海中,尤其随 着年龄越来越大,这种愿望 变得愈发强烈。"这么多年 了,奶奶可能已经不在人世 了。不晓得你们的叔叔婶 婶现在过得怎么样? 再联

亲人再相逢

找不到了。"于桂花时常跟 自己的女儿们念叨。

为圆母亲的寻亲梦,两 个女儿陪着于桂花从青海 来到姜堰。

于桂花记得,婆母和小 叔子张智一家住在姜堰城 区梁山路。可她们到了姜 堰后,发现该地址的住户早 已搬迁。如今的姜堰和20 多年前有着翻天覆地的变 化,母女三人在城区找了整 整两天一无所获。抱着试

试看的想法,她们走进曲江 派出所,向民警求助。

这是一位八旬老太的 心愿,民警决心帮助她完 成。根据于桂花提供的线 索,她的小叔子张智应该是 70多岁,家住城区。民警立 即查询,发现我区有近10位 名叫"张智"的市民,其中城 区三江花园居民张智的年 龄比较符合。

"就是他!"于桂花看了张 智的照片后,认出这就是自己 苦苦寻找多年的小叔子。

民警通过警务平台查 询到张智妻子沈秀兰的手 机号码,联系上了。当天中 午,张智夫妇赶到曲江派出 所。于桂兰一眼就认出他 们,喊出了名字。3位老人 眼含热泪,百感交集。

"真是高兴啊!"10月19 日,于桂花和两个女儿即将 踏上返乡的路途。临走前, 她们特地赶到曲江派出所 赠送锦旗,向民警致谢。

于桂花激动地说,18 日,她和小叔子全家见面, 一起吃了饭,还叙家常直到 深夜,"多亏了姜堰民警,我 的寻亲梦终于圆了"。

人间真情

许庄村:走亲更走心 脱贫见真情

(上接1版)更在精神上关怀 他们。"咕咕咕,来吃食啦。" 顾不上休息,葛晓英又忙着 帮许正贵喂鸡。"我有空就来 帮忙喂鸡,帮他家养鸡增加 点收入。"葛晓英向记者介绍 道,自己有空就来帮许正贵 打扫卫生、干些农活儿,像地 里的很多蔬菜都是她帮忙种 的。说罢,葛晓英便拿着铁 揪挖出一个大山芋。"许爹, 今天中午吃山芋好不好?"葛 晓英边挖山芋边问许正贵。 "好啊,支书你看着办啊!"许 正贵乐呵呵地应允道。扯山 芋藤、刨土、挖山芋……整个 动作一气呵成,葛晓英双手 和刚穿的新球鞋沾满泥土。 她顺手拍了拍,觉得看到许 正贵脸上幸福的笑容,村干 部们的努力都是值得的。

"政府对我们贫困户太 好了,看,考虑到我腿脚不便, 这条硬质化道路一直做到我 家门口。主任也是我们家的 常客,隔三差五就来看我,帮 我干农活儿。"许正贵笑着告

诉记者,正因为有了村里的帮 忙,他家的日子才越来越好。 谈及对未来的期盼,老人乐呵 呵地表示,现在只求身体健 康、不患病,这样才能更好地 享受党的好政策。

区政协组织视察野生动物 保护协同监管情况

(上接1版)座谈会上,区自 规分局、公安分局、市场监 管局分别汇报了野生动物 保护协同监管工作情况。 委员们在听取情况汇报后 围绕野生动物保护协同监 管工作畅所欲言、各抒己 见,提出了真知灼见。

在听取大家发言后,戴 兆平要求,要提高政治站 位,切实增强野生动物保护 的思想自觉和行动自觉。 要把贯彻执行《全国人民代 表大会常务委员会关于全 面禁止非法野生动物交易、 革除滥食野生动物陋习、切 实保障人民群众生命健康 安全的决定》作为落实习近 平生态文明思想的重要抓 手;要主动担当作为,切实 形成野生动物保护的强大 合力。要提高野生动物保 护的重视程度,摸清底数, 精准施策,强化协同监管, 在野生动物疫源疫病监测 防控工作上通力合作,确保 我区野生动物疫源疫病零 发生;要广泛宣传教育,积 极营造野生动物保护的浓 厚氛围。要充分利用主流 媒体、官方网站和微信公众 号等平台,加强对野生动物 保护知识的宣传和普及,引 导社会公众树立科学文明 的饮食观,及时曝光和通报 涉及野生动物领域的重大案 件,营造严厉打击违法犯罪行 为、全面禁止非法野生动物交 易、革除滥食野生动物陋习的 法治氛围,彻底铲除野生动物 非法交易的生存土壤。

戴兆平强调,各位委员要 发挥模范带头和桥梁纽带作 用,带头执行、宣传决定,履职 尽责,担当作为,以身垂范,带 动群众养成科学健康的生活 习惯,为维护生物安全和生态 安全、切实保障人民群众生命 健康安全当先锋、作表率。

童惠明巡查 新通扬河周山河

(上接1版)章惠明要求各责 任单位提高政治站位,加强 组织领导,认真抓好河长制 工作落实;压实工作责任,坚 持问题导向,加强对接和协 调,形成工作合力,坚决打好 治水攻坚战;加大巡查力度, 确保发现问题早处理、早解 决,从根本上、源头上把河道 治理好、保护好,努力打造天 更蓝、水更清、生态环境更 美好的良好环境。

中来光电获省 专项资金2000万

(上接1版)靖江、兴化)唯一入选 的智能制造示范工厂类项目, 也是全市所有人选项目中单个 项目奖补金额最高的一家。

今年省级工业和信息 产业转型升级专项资金项目 与以往相比,具有申报要求 更高、支持项目更少、单个项 目奖励金额更大的特点。为 更好地运用政策、促使政策 尽可能多地惠及我区企业,

区工信局第一时间筛选组织 我区符合条件的企业申报, 并提供全过程的贴心服务, 多次上门为企业解读申报要 求、指导企业完善申报资料、 帮助企业对接上级部门。这 笔奖补资金的注入将为企业 增产增效带来更大的动能。

据悉,区工信局将进-步加大政策研究和服务力度, 扎实做好政策的落地落实落 细,集成运用好泰企云服务平 台、企业服务专员制度、企业 家座谈会等创新工具,线上线 下直达企业,打通政策落地 "最后一公里",持续释放政策 红利,激发企业发展内生动 力,助推国家、省、市和区委区 政府各项政策落地生根。

遗失公告

遗失泰州市姜堰区王石中 心小学非税收入一般缴款书(泰 州市姜堰区)壹张,票据号码: 003645657X,开票日期:2018年 06月19日,开票金额:壹仟肆佰 陆拾叁元整。 声明作废

遗失王露出生医学证明,编 号:O320575405。 声明作废

秋收季节,认识一下恙虫病

胡亚莹

李大娘下田收割水稻 后,出现发热和全身泛发 性红疹。经皮肤科医生详 细询问病史并全身皮肤检 查,确诊其患有恙虫病,对 症治疗一周后痊愈。

恙虫病,又称丛林斑 疹伤寒,是由恙虫病东方 体感染引起的自然疫源性 传染病。其中鼠类是最主 要的传染源,经恙螨幼虫

叮咬传播给人类。该病的 潜伏期约为10-14天,发病 急骤。临床表现复杂多 样,并可导致多种脏器受 损。可出现恶寒、发热等 全身症状,体温上升迅速, 常可达39-41℃,全身皮肤 出现大小不一、直径约为 2-5毫米的红色斑疹、斑丘 疹,压之不褪色,继之形成 水疱,中央部位发生坏死,

出血,形成圆形或椭圆形 的黑色痂皮即为焦痂,痂 皮脱落后形成溃疡。少数 患者可出现皮肤瘀点。皮 疹持续一周后可消退,不 脱屑,少许色素沉着。男 性主要分布在会阴和腹股 沟区,女性多分布在乳房 和腋窝区。由于老年人基 础疾病患者较多,如高血 压、糖尿病、呼吸道疾病

等,抵抗力差、免疫功能低 下,且多数老年人习惯使 用秸秆烧饭,因而成为主 要感染人群。田间劳作、 野外作业、训练、旅游的人 群同样也可感染发病。

恙虫病的预防关键在 于改善周边脏乱环境,在 野外时做好个人防护,如 穿长衣、长裤,并扎紧袖 口、裤脚。或涂抹防虫剂, 避免恙螨叮咬。劳动或旅 游结束后,应该及时清洗 皮肤及衣物。如果发生不 明原因的高烧同时全身发 生无痛性皮疹时,应仔细

检查是否有恙虫叮咬后的 焦痂。及早到医院诊治, 谨防恙虫病的发生。

治疗恙虫病,可在医 生指导下,选用多西环素 或大环内酯类药物,如罗 红霉素、阿奇霉素。局部 可外涂炉甘石洗剂,如果 出现皮肤感染,可外涂夫 西地酸或莫匹罗星软膏。

(作者系省美容主诊 医师、区皮防院主治医师)



